

市区小学喜迎新生入学

本报讯 8月31日是我市小学新生入学报到的日子,湛河区沁园小学、新华区建设街小学、卫东区雷锋小学教育集团天使校区等学校均举行了迎新活动,通过精心策划的迎新方案,给一年级新生带来满满的仪式感。

“正衣冠”“朱砂启智”“击鼓明志”“破笔开蒙”……8月31日上午,湛河区沁园小学举行了一年级新生入学“开笔礼”。“从今天

开始,你们就是一名光荣的小学生了。你们就像出海的小船,扬起了新的征帆,开启了新的航程。希望今天的‘开笔礼’能成为你们一生中美好的回忆,更希望你们通过今天的‘开笔礼’,迈开学习的第一步,走好人生的每一步!”面对一脸稚气的孩子们,校长王晓召说出了他的希望。

8月31日上午,在卫东区雷锋小学教育集团天使校区操场上,一年级新生参加了该校为他们举行的“开蒙礼”。“我是小学生,我爱我的学校;我是小学生,我爱我的老师;我学习、我快乐,讲文明、懂礼貌,我们是学校的骄傲!”“开蒙礼”活动最后一项,孩子们在政教主任蔡超的引导下,齐诵“成长快乐宣言”。

“孩子们,我是你们的班主任,我姓吴,口天吴,你们一定要记住我的模样……”当天下午,在新华区建设街小学一(3)班教室里,班主任吴老师亲切地向班里学生介绍自己。8月31日,该校一年级新生踏着红地毯,在老师的夹道欢迎下,在班主任的带领下走进了属于他们的教室。在教室里,孩子们在好奇的目光下开始了他们的“开学第一课”。在“开学第一课”上,班主任老师亲切地

介绍自己,细心地教孩子们如何找到教室、认识老师等。

8月31日下午,卫东区新华路小学为一年级新生举行了“梦想从这里启航——一年级新生入学仪式”。校长瞿斐为新生致辞,并执笔为孩子们“朱砂启智”。“生活中有快乐,学习中也有无穷的快乐,我希望在这里学生们能够成为更好的自己。”瞿斐说。然后,一年级新生由各班班主任带着走过彩虹门,

再进入自己所在的班级。在教室里,老师们用卡通形状的彩色气球把环境装饰得非常温馨,新生们的紧张情绪瞬间消失了。老师们还把发给学生的课本用红色丝带捆扎好,系上可爱的蝴蝶结;还有统一制作的姓名牌以及特意给新生准备的小点心,整齐地摆放在每名学生的课桌上。此外,该校还为学生们准备了铅笔和校徽。

(王红梅 郝晓芳 文/图)

沁园小学一年级新生代表「击鼓明志」



新华路小学新生走红毯



建设街小学新生上开学第一课



中心路小学新生举班牌

参观科普基地+DIY手工制作

周日上午,“爱眼侦探社”特别活动邀你参加

□记者 邢晓蕊

本报讯 今年的中秋节恰逢教师节,想不想为老师亲手做一朵“开不败的花”?那么,快快加入“爱眼侦探社”吧!9

月4日上午,平顶山日报社小记者团将举行参观科普教育基地+DIY手工制作活动,小记者可以参观视觉健康科普馆,还可以参加手工制作活动。

活动中,小记者将参观平

顶山市科普教育基地——同明眼科视觉健康科普馆,感受5D全息投影技术打造的裸眼呈现效果,揭秘奇妙的颜色魔法,了解眼科知识……同时,参加活动的小记者还可以参

加迎中秋节、教师节“双节”特别活动,用无纺布亲手制作花朵、为家人做灯笼等。

活动时间:9月4日上午8点。

活动地点:市科普教育基地——视觉健康科普馆(市区

矿工路与劳动路交叉口东南角卫东同明眼科二楼)。

报名方式:关注“鹰城小记者”微信公众号,在公众号上直接报名。咨询电话:4973585、13592166669。